

# 棄保潛逃再涉襲擊父母 包姪女被捕

香港文匯報訊(記者 蕭景源)涉停牌駕駛被捕的審判法院非常任法官包致金的姪女 Amina Mariam Bokhary, 日前棄保潛逃正被警方通緝, 豈料她昨日在跑馬地寓所再涉襲擊父母, 驚動警員到場將其拘捕歸案, Amina 一度情緒激動, 要五花大綁送院檢查後, 再鎖上手銬帶署扣查。

## 被捕情緒激動 Amina 受綁送院

警方消息稱, 昨早接獲報案, 指一名 42 歲女子在跑馬地峯輝臺的單位內襲擊其父母, 人員接報到場, 發現涉事女子亦為被通緝人士。經初步調查後被捕, 她因情緒激動, 被送往律敦治醫院治理, 至下午

再被押返警署扣查, 案件列作襲擊致造成實際身體傷害及發現通緝人士, 交由灣仔警區刑事調查隊第一隊跟進。

現場消息稱, Amina 被捕時情緒激動, 要救護人員及警員合力制服, 並五花大綁在床上送上救護車, 其間有人仍情緒異常, 不時大笑及語無倫次, 她經治理後於下午約 5 時被帶上手銬及黑頭套、穿白 T 恤及醫院病人褲, 由數名警員押上警車帶署扣查。

Amina 遭停牌是因為 2010 年 1 月 27 日凌晨, 她駕私家車在司徒拔道近峯輝臺與一輛旅遊巴相撞。警員到場發現她滿身酒氣, 但她拒絕接受酒精呼氣測試, 更掌摑警員。終涉不小心駕駛、襲警、及拒絕提供呼氣樣本 3 項控罪, 同年 8 月被法庭判接受感化 1 年、罰款 8,000 元、及停牌

1 年。律政司就判刑上訴, 最終 Amina 只判須延長停牌令至 3 年。但其後感化進度報告顯示她違反感化令, 同年 12 月法官指她「咎由自取」, 即時判監 6 周。另 Amina 因停牌需要修畢駕駛改進課程才能再領牌, 但她未有完成, 故一直仍未獲牌。

至今年 1 月 31 日晚上約 9 時, 港島總區交通部執行及管制組人員在跑馬地景光街巡邏期間, 發現一輛私家車行車不穩, 遂上前截查, 揭發駕駛的 Amina 涉嫌停牌期間駕駛及駕駛時沒有第三者保險, 調查期間有人一度拒絕作酒精呼氣測試, 且情緒激動不合作, 經帶署調查後暫准保釋候查, 須於 2 月 15 日向警方報到, 但 Amina 未有依時返警署報到及續保, 涉嫌違反保釋條件, 上週四 (14 日) 被警方通緝。



包致金姪女 Amina 因情緒激動需五花大綁送院檢查。

香港文匯報訊(記者 蕭景源、鄧偉明)前日油麻地佳寶超級市場發生的警員開槍擊斃傷人疑犯案, 昨日有案發過程的閉路電視片段流出, 顯示疑犯知道警員到場仍繼續揮刀傷人, 警員喝止無效按指引開槍(見另稿)。案中遇襲險死的佳寶男經理感謝開槍警員, 「好彩他開了一槍, 否則俾佢再斬……我唔知會點……」; 另有店舖負責人亦讚揚開槍警員英勇, 保障市民生命財產。

警方昨日凌晨在其 facebook 專頁貼文指, 警方經初步調查, 確定案中使用的槍械人員是根據警方武力使用守則, 在現場評估環境後作出正確判斷使用槍械; 同時亦貼出《警察通例》有關警務人員使用槍械的規定。

## 經理頭部中刀 部分頭骨碎裂

遇襲 50 歲姓劉佳寶男經理, 案中頭部被斬肉刀劈中受傷, 部分頭骨有碎裂, 送院需進行手術取出數塊小碎骨, 昨日仍需繼續留醫治理, 幸傷勢已無大礙。劉接受傳媒訪問時表示, 54 歲姓李疑犯經常假扮顧客進店伺機盜竊現金或貨品, 過往亦多次被「人贓並獲」, 但因見他是癮君子, 故只是要求他放下贓物便讓其離去。

劉憶述, 前日案發前再見李「形跡可疑」地進入佳寶, 其間四處徘徊疑又再企圖犯案, 遂直接要求他離去, 詎料未幾李突然持刀折返「尋仇」。劉坦言, 「真係多謝那位叫阿龍的警員, 好彩他開了一槍, 否則俾佢再斬……我唔知會點嘍



片段所見, 警員從後趕至時疑犯正舉刀向經理襲擊。

閉路電視短片截圖



警員拔槍警告無效下, 近距離開一槍擊中疑犯。



疑犯中槍倒地後, 另一名警員轉身使用對講機向上峰報告。

啦……」顯得一臉餘悸。香港文匯報記者昨日再到涉案佳寶超級市場了解, 發現如常營業; 前日目擊案發受驚送院的女職員, 昨日亦已無礙上班, 但她對案件不欲多談。顧客蘇女士表示, 差不多日日也會來買餸, 猶幸前日案發時碰巧返內地, 但對發生開槍案感到擔心, 擔心可能會「殃及池魚」; 她坦言經常會見到一些不良分子在區內出沒。另顧客關先生亦指, 所知區內有不少店舖盜竊案件, 對於發生警員開槍事件不擔心, 因只是針對個別犯案者而非針對市民; 被問及對遇襲的男經理印象時, 關坦言對方平時說話較「粗聲氣」, 但屬於正常範圍。

## 燒味店「收刀」免再被偷刀

案中遭疑犯取走斬肉刀的燒味店, 昨日負責人接受訪問時表示, 案發時因太忙而不知道斬肉刀被偷去, 坦言開業近 50 年首次發生偷刀事件, 為免再發生同類事件, 已將刀具收起。他讚揚開槍警員英勇、為民除害, 保障市民生命財產, 坦言「唔好偷人嘢……善有善報, 惡有惡報……」。

案發於前日中午 12 時許, 一名有逾 20 次偷竊及毒品等案底的 54 歲姓李男子, 疑進入新填地街佳寶超市企圖盜竊被 50 歲姓劉男經理驅趕離去後, 不忿到附近燒味店偷走斬肉刀折返超市襲擊男經理, 糾纏兩警員趕至喝止無效下, 其中一名警員開槍擊中疑犯, 疑犯送院搶救不治; 遇襲受傷男經理及一名受驚不適女職員, 由救護車送院治理。

## 10秒驚心片段 證警開槍果斷

香港文匯報訊(記者 蕭景源、鄧偉明)油麻地佳寶超級市場警員開槍擊斃傷人犯案, 香港文匯報取得疑犯傷人及警員開槍一刻的閉路電視攝錄片段, 案發過程僅約 10 秒, 清楚可見疑犯是知道警員在場仍揮刀傷人, 警員喝止無效按指引開槍。

從片段所見, 姓李疑犯持斬肉刀衝入佳寶時, 曾一度回頭望向後方追截警員, 但隨即不顧一切衝前撲向姓劉經理舉刀襲擊, 劉見狀即舉手格擋及奮力將李推向貨架扭鬥, 未幾兩名警員已急步從後趕至, 其中一警員更即時拔槍戒備及喝止, 場面非常緊張, 一名夾在兩人與警員中間的女顧客, 被嚇至反方向急步逃跑躲避。

雖然警員已舉槍喝止, 但李未有理會警告繼續揮刀施襲, 糾纏間劉頭部中刀不敵負傷向後退避, 惟李仍舉刀欲撲向劉襲擊, 警員喝止無效下, 近距離向李開一槍, 李中槍受傷倒地地上, 初時身體尚有知覺蠕動, 警員繼續舉槍戒備注視; 另一名警員則轉身用對講機報告上峰, 片段至此完結。

由疑犯闖入佳寶襲擊經理至中槍倒地, 過程僅約 10 秒, 可謂生死一瞬間; 但憑片段資料顯示, 清楚可見疑犯是知道警員在場仍繼續揮刀傷人, 警員在喝止無效而按指引果斷開槍, 制止疑犯進一步危害事主生命, 否則後果不堪設想。

## 警總督察逛街胸痛猝死

香港文匯報訊(記者 蕭景源)警方刑事總部鑑證科總督察胡超峰, 昨趁休班偕妻女逛街時突胸痛不適, 擬折返杏花邨住所休息, 豈料乘升降機時情況惡化暈倒, 經送院搶救後不治, 警方調查後相信無可疑, 死因仍待剖驗確定。

猝死的總督察胡超峰, 47 歲, 洋名 Jonathan, 與姓張、38 歲妻子育有兩名分別 11 歲及 5 個月大子女。一家同住港島杏花邨。胡加入警隊多年, 曾駐守東九龍總區重案組, 經手處理及協助偵破過包括大角咀肢解父母藏屍案等多宗大案。他約 11 年前調任刑事總部鑑證科罪案現場課總督察, 至 2012 年獲頒發香港警察長期服務章。

消息稱, 胡數日前開始感到胸口隱隱作痛, 但未有求醫。昨早他趁休班, 偕妻及幼女到筲箕灣逛街, 其間胡再感胸口不適, 擬折返寓所休息, 豈料乘升降機返家時情況急惡化暈倒。救護員接報趕至替胡急救, 但他一直昏迷不醒, 經送院搶救延至中午終不治。

警方調查後相信事件無可疑, 不排除胡因心血管隱疾突發作而送命, 但真正死因仍待剖驗確定。

## 警通宵反酒駕賽車拘 7 人

香港文匯報訊(記者 蕭景源)警方新界南及東九龍交通部昨凌晨同時針對非法賽車、酒駕等違法行為採取行動, 其間分別在荃灣拘捕兩名涉非法賽車男子, 於沙田及九龍區拘捕 7 名涉酒駕及危駕男子, 並票控多名涉超速司機。

新界南總區交通執行及管制組特遣隊警員, 昨凌晨在區內進行代號「QUICKCHASER」的反非法賽車及反酒後駕駛行動, 在區內多個地點設置流動呼氣測試中心及路障。其間在屯門公路一帶監視的警員發現一批跑車高速行駛, 其中 7 部跑車駛往荃灣方向, 人員立即追截, 至象鼻山附近荃錦交匯處截獲其中兩輛跑車, 駕駛的姓葉男子及姓曾、25 歲男子同涉「非法賽車」及「駕駛時沒有第三者保險」被捕。

另有人員於獅子山隧道公路設



兩輛私家車涉嫌非法賽車被扣查。警方供圖

路障共向 184 名司機進行隨機呼氣測試, 拘捕兩名涉嫌「酒後駕駛」男司機, 另有一名男司機沒有停車受檢, 並高速逃走, 途中更多次超越雙白線及衝紅燈, 警員窮追 10 公里, 至大圍道近積信街將車截停, 拘捕該名姓李、44 歲男司機, 他涉嫌「危險駕駛」及「酒後駕駛」被捕。

同時間, 東九龍總區交通執行

及管制組特遣隊及巡邏小隊亦展開行動, 在區內多個地點設置預檢呼氣測試路障, 其中 4 名男司機未能通過酒精呼氣測試, 涉嫌「酒後駕駛」被捕。另有警員以隱形戰車偵測到 11 輛車輛懷疑超速, 已向有關司機發出告票或傳票。警方又以數碼雷達偵測到 66 輛車輛懷疑超速, 稍後將向有關司機發出告票。

## 涉 9 宗偷手機 女扒手落網

香港文匯報訊(記者 蕭景源)旺角區 3 個月內發生 4 宗女途人被人偷走手機竊案, 警方經追查後鎖定一名女疑人, 至上週五 (15 日) 在旺角街頭將其拘捕, 調查後懷疑她另涉 5 宗同類竊案, 被捕女子已被落案控以扒竊罪, 今日 (18 日) 在西九龍裁判法院提堂。

涉案被捕女子姓洪, 44 歲, 報稱為清潔女工, 她主要在超級市場或商場等人多地點伺機犯案, 目標全為女性, 通常會趁人多擠迫時落手扒竊手機。

她除涉在旺角區內 4 宗扒竊手機案外, 警方懷疑其涉及深水埗及沙田區另外 5 宗同類扒竊案, 9 宗竊案的受害人均為女性 (17 歲至 48 歲), 損失財物共值約 5.5 萬元, 相信有人已將扒竊所得手機變賣套現, 警方正追查贓物去向。

旺角區於今年 1 月至 3 月陸續發生 4 宗扒竊手機案, 旺角警區刑事調查隊接手追查鎖定一名女子, 至上週五探員在旺角福全街街頭發現疑人並將其拘捕, 稍後將其押返寓所搜查, 檢走一批現金及疑人犯案時所穿衣物。疑人扣查後已被落案控以扒竊罪。

**比華利中港酒店**  
集團管理 · 自置物業  
牌照號碼: H/0277 H/0278

尖沙咀 · 中港酒店 灣仔 · 比華利酒店  
日租 450 元起 日租 750 元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街 1-11 號 1 & 2 樓全層  
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398

比華利酒店: 香港灣仔駱克道 175-191 號京城大廈 4 樓全層  
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277

網址: www.bchkhotel.hk

**申請新酒牌公告**  
泰好味

現特通告: MS. ROEKSASUD, AMONRAT 其地址為九龍觀塘康寧道 64 號地下, 現向酒牌局申請位於九龍觀塘康寧道 64 號地下泰好味的新酒牌。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交九龍深水埗基隆街 333 號北河街市政大廈 4 樓酒牌局秘書收。

日期: 2019年3月18日

**刊登廣告熱線**  
28739888 / 28311781

**四驅車「硬轉彎」遭九巴撼腰釀 5 傷**

香港文匯報訊(記者 蕭景源)油麻地前晚發生交界相撞危險交通意外, 一輛四驅車疑駛至路口違例轉彎下, 遭鄰線巴士攔腰狂撼, 兩車同告損毀, 巴士 5 名女乘客受傷, 3 人需要送院治理; 警方正調查車禍原因。

5 名女傷者, 19 歲至 72 歲, 分別撞傷及擦損, 其中 3 人需要送院治理, 兩人經敷治自行離去。

現場為廣東道與佐敦道交界, 車輛若沿廣東道北行駛至上址時, 慢線可以直去或左轉, 但中線則只能直去。消息稱, 前晚深夜 11 時許, 一輛 12 號線雙層巴士沿廣東道慢線往深水埗駛至佐敦道交界時, 毗鄰中線橫架四驅車 38 歲姓謝男司機違例左轉入佐敦道, 巴士 35 歲姓黃車長收掣不及下, 巴士右車頭攔腰撞向四驅車左邊車身釀成意外。車禍中, 5 名巴士女乘客受輕傷, 其中 3 人由救護車送院治理。受車禍影響, 現場交通一度受阻, 直至解封始逐步恢復正常。

車禍後, 涉事四驅車及巴士停在交界接受警方調查。